

时政

上半年广东GDP超6.8万亿元

广东省统计局称经济运行整体回升向好

新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗宣报道 7月18日,广东省统计局发布上半年广东经济运行简况。根据地区生产总值统一核算结果,上半年,广东实现地区生产总值68725.40亿元,按不变价格计算,同比增长4.2%。其中,第一产业增加值2258.86亿元,增长4.2%;第二产业增加值25978.86亿元,增长3.4%;第三产业增加值40487.69亿元,增

长4.6%。

上半年,全省规模以上工业增加值同比增长4.0%,增速比一季度加快0.1个百分点,其中6月份增长5.3%。高技术产品产量快速增长,新能源汽车、储能用锂离子电池、工业机器人、服务机器人、民用无人机产品产量分别增长14.7%、42.2%、34.0%、23.0%、58.2%。

上半年,全省社会消费品零售总额同

比增长3.5%,增速比一季度加快1.0个百分点。以旧换新相关品类商品零售额快速增长,限额以上单位家用电器和音像器材类、文化办公用品类、家具类、通讯器材类、建筑及装潢材料类商品零售额分别增长44.9%、38.5%、65.5%、24.2%、35.2%;新能源汽车商品零售额增长2.7%。

广东省统计局在数据发布中也指出,总的来看,上半年,广东经济运行整

体回升向好。但也要看到,当前外部环境更趋复杂严峻,国内有效需求不足,经济持续回升向好基础仍需加力巩固。下阶段,要锚定全年目标任务,扎实推动高质量发展,抓实抓细各项工作,积极应对外部不稳定不确定因素,进一步增强发展动力、激发市场活力、扩大有效需求、提振信心预期,持续巩固经济回升向好态势。

今日10:30 广州中考放榜

新快报讯 记者陈钰涵 通讯员穗考宣报道 7月18日,广州市招考办发布通知,2025年广州市中考于7月19日10:30正式放榜,考生可通过网上查询、短信发送、微信查询共3种方式查询中考成绩。

考生可登录“广州市高中阶段学校招考服务平台”(下称“中考服务平台”)进入“综合查询”栏目查询或关注

“广州招考”微信公众号,进入“便民服务”一“招考查询”一“中考服务”栏目查询。

广州招考办还会免费向考生中考报名时通过核验的手机号码发送成绩短信。广州招考办中考专用短信服务号为106916597070008或106916597070。广州市招考办建议把上述短信服务号加入手机短信白名单,避免手机自动拦

截成绩短信。

广州市招考办通知,考生如对本人成绩有异议,可在7月20日17:00前携带准考证或身份证向毕业学校(报名点)提出书面复查申请,并填写《2025年广州市初中学业水平考试成绩复查登记表》。各学校(报名点)于7月20日17:10前,通过中考服务平台录入成绩复查申请,市招考办将组织专

人进行复查,逾期不再受理。复查内容为成绩统计合成是否有误,答卷是否漏评,答卷扫描是否准确,不涉及评分标准宽严问题。

广州市招考办提醒,市招考办不提供现场打印纸质成绩证明服务。考生须在7月21日12:00至8月4日18:00通过中考服务平台“成绩证明”功能下载电子成绩证明留存。

复古电车重出江湖

7月18日上午,广州公交集团打造的复古电车在东山总站亮相,并组织乘客代表和巴士爱好者乘坐体验。

新快报记者 毕志毅/摄影报道



打造100个首试首用示范应用场景、常态化推行“拿地即开工”、推行涉企行政检查“亮码入企”

优化营商环境 广州列出重点任务及措施清单

在人工智能、低空经济等领域打造100个首试首用示范应用场景、常态化推行“拿地即开工”、推行涉企行政检查“亮码入企”……7月17日,广州市发展改革委发布《广州市2025年优化营商环境重点任务及措施清单》,在深化产业版营商环境改革,切实降低市场主体制度性交易成本,营造产业友好型、企业家友好型营商环境等方面,制定对应措施。

■新快报记者 许婉婕 通讯员 穗发改宣

100个首试首用示范场景

探索建立“产业出题、营商答卷”协同改革新机制,构建政策、服务、要素与产业需求深度匹配的“产业友好型”营商环境。

提升产业营商环境,优化“21+”条重点产业链市场准入服务,梳理形成经营主体注册登记要件“一张单”,实现“全市统一、一单尽列、单外无单”;探索拓展新兴行业经营范围应用和服务场景,在人工智能、低空经济等领域打造100个首试首用示范应用场景;创新“政策找人”产业政策精准触达模式,多渠道主动向扶持企业推送产业政策资讯,助力企业更好享受政策红利。

降低企业综合成本,常态化推行“拿地即开工”,降低企业等待成本;发挥市小微企业融资协调机制作用,深入开展“千企万户大走访”工作,推动银企

高效对接;扩大知识产权海外侵权责任险规模,降低企业海外维权成本。

让法律为营商环境护航

持续提升法治化营商环境水平,维护企业和企业家合法权益,构建有利于专心创业、放心投资、安心经营的“企业家友好型”营商环境。

完善制度体系,加快推进人工智能、绿色金融、跨境电商等重点领域、新兴领域重要立法,制定完善相关配套政策措施,为加快建设现代化产业体系提供法治保障。

规范涉企监管执法,推行涉企行政检查“亮码入企”,丰富“综合查一次”适用场景,制定实施“无事不扰”清单,建立健全规范涉企收费长效机制,最大限度减少对企业经营的影响。

线上系统助力“走出去”

提升国际化服务能力,上线运营中国企业家“走出去”线上服务系统,为企业“走出去”提供境外投资“一站式”服务。发挥外资企业圆桌会、稳外资工作专班等机制作用,协调解决外资企业面临的痛点堵点问题,切实保障外资企业合法权益和国民待遇。

进一步创新政务服务模式,构建以企业需求为中心的资源配置服务体系,以便捷高效的政务服务暖企惠企,营造“企业友好型”营商环境。强化政务服务数字赋能,创新“AI导办”“AI审批”智慧登记新模式,推行工程建设“一套电子图纸走到底”的全过程电子图纸流转应用,依托“多测合一”信息管理平台实现测绘成果“一站式”共享,扩大环评与排污许可证“两证合一”改革成果。

美食之都顺德召开预制菜产业大会

新快报讯 记者胡珊霞 实习生符雅雯报道 7月18日,第三届中国国际(佛山)预制菜产业大会在佛山市顺德区潭州国际会展中心召开。来自农业农村部对外经济合作中心、农业贸易促进中心,中国农业科学院农产品加工研究所的领导专家,以及全国各省市农业农村部门代表、预制菜产业链上下游企业和国际采购商等300余位嘉宾出席大会,共商预制菜产业高质量发展路径,探索行业新趋势与新机遇。

同时,2025广东(佛山)预制菜产业博览会与产业大会在同场地举办。本届预制菜产业博览会超200家企业参展,实地展出面积超2万平方米。

顺德作为世界美食之都,连续三年居全国预制菜产业发展指数排名首位。在过往两届大会中,吸引大量观众、企业和参展商签约落地。三年来,佛山预制菜产业大会已成为全球行业盛会,累计吸引200余家企业代表团和20多个国家和地区龙头企业深度参与。目前,顺德、南海、三水三大省级预制菜产业园建设火热,安井、袁记等龙头企业相继落户,带动全市产业规模突破150亿元。随着中国国际(顺德)预制菜交易中心正式运营,全球采购商络绎不绝,佛山正加速成为世界预制菜产业的重要枢纽。

福彩开奖信息

快乐8 第2025189期

中奖号码

10	22	26	32	34
38	43	44	50	52
55	57	58	66	69
71	72	73	76	79

福彩3D 第2025189期

中奖号码 9 0 7

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。